

班线客车站外揽客可罚三千

交通执法人员提醒,站外乘车没有保障,请乘客自觉到站内购票乘车

■本报记者 金明达
通讯员 刘先军

本报讯 16日,记者自市交通运输综合行政执法支队了解到,道路客运执法大队15日在衡阳火车站查获2台涉嫌站外揽客的班线客车,依法暂扣其线路牌和道路运输证,违规车辆将面临最高3000元处罚。

据了解,10月15日凌晨,道路客运执法大队联合珠晖区交警、公安、城管部门在火车站周边开展联合执法

行动,执法人员冒雨在火车站周边巡查时,在广西路和珠晖区妇幼保健院附近查获两台市际班车涉嫌站外上客,执法人员依法暂扣其线路牌和道路运输证。

根据今年9月1日新修订颁布的《道路旅客运输及客运站管理规定》第三十七条的规定,客运班车应当按照许可的起讫地、日发班次下限和备案的途经路线运行,在起讫地客运站和中途停靠地客运站上下旅客。依据相关规定,班线客车站外揽客行为将面临

1000元至3000元的行政处罚,情节严重的,由许可机关吊销班线经营许可证。今年5月以来,道路客运执法大队对站外揽客行为进行了专项整治,共查处12起站外揽客的违法行为,站外揽客的现象已经得到明显改善。

交通执法人员提醒,在汽车站内实名购票的乘客相当于同承运方签订了合同,一旦在乘车过程中发生事故,可得到法律保护,更有安全保障,请乘客自觉到站内购票乘车,切莫在站外乘车。

静听淅沥秋雨声

22日起,有望迎来秋高气爽的好日子



■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 13日晚,随着冷空气

扩散渗入,阳光出场的机会不断减少,天气转为秋风冷雨。太阳何时结束流浪?气象部门预计,双休日(17日、

18日)弱冷空气将刷存在感,依旧是秋雨的专场,气温小幅回升。

连日来,天空突然飘来雨滴,一会儿下,一会儿又停了,下得有些扭扭捏捏,雨水强度不大,但能让大伙从口干舌燥中缓过来,连场秋雨,增加了空气湿度,改善了空气质量。监测显示,16日,我市最高气温16.9℃,出现在祁东,衡阳市城区则为16.1℃,普降小到中雨;市气象台说,双休日,天气总体还算“温柔”,降水也相对较弱,不过在冷空气+阴雨的模式下,天气将变得湿凉,其中周日以小雨转阴天气为主,最高气温将回升至18℃左右。太阳何时回家?气象预报员称,19日至21日,湿度仍然较大,以多云天气为主,其中20日将出现分散性阵雨;天气整体重回阳光温暖的怀抱,得耐心等待到22日。预计,22日、23日两天,将迎来秋高气爽的好日子。专家提醒,早晚秋凉浓重,市民一定要注意添衣保暖,预防感冒缠身。

合江小学: 开展硬笔书法大赛

■通讯员 张娟 刘娟

本报讯 为深入有效地开展《中华人民共和国民法典》学习宣传活动,助推依法依规治校,促进文明校园建设,日前,石鼓区合江小学开展了“拥民

法典,走进法治新时代”硬笔书法大赛。在比赛现场,同学们个个神情专注,坐姿端正,握笔规范,认真书写每一个笔画、每一个汉字。不同年级选手的笔端展现出别样的风采,笔下流出的字或端正、大方,或娟秀、有力。通过此次

书法比赛,同学们不但了解了民法典,认识到公民依法享有的法律权利和义务,同时也成为了传播法律知识的小使者,做“知法、懂法、守法”的好少年,为维护良好的校园安全环境和教学秩序助力。



■文/图 谢小青
通讯员 周忠伟

本报讯 10月14—15日,高新区幼儿教师“教学能手”展示活动在华新教育幼儿园举行。17名幼儿教师比才艺、展风采。

“教学能手”考察的是综合能力,包括手工制作、个人成长故事、弹唱、舞蹈、现场教学与说课反思几个板块。参赛选手以“中秋节”或“幼儿园里欢乐多”为主题进行制作,一幅幅色彩鲜艳、充满童趣的作品无不展示了选手对生活、对艺术的热爱。随后,17位

选手登台分享个人成长故事及教学心得。现场教学丰富多彩,课堂气氛活跃,充分体现了幼儿为主体、教师为主导的教学理念。经过综合打分,王姣、谢文文脱颖而出,将代表高新区参加全市决赛。

近年来,高新区积极推进教育强区计划,教育事业蓬勃发展,学校建设快速推进。近五年,累计投资近9亿元,新建衡州小学、柘里渡小学、衡阳幼儿园、二塘小学、雁鸣溪实验学校也将于明年9月招生。学校建设与化解大班额工作取得巨大成就,高新区教文体局连续5年被市教育局评为先进。

村里有人“偷鸡摸狗”

衡山警方破获系列盗窃家禽家畜案

■本报记者 姚永军
通讯员 王聪

本报讯 近期,衡山县公安局岭坡派出所民警成功破获系列盗窃家禽家畜案,抓获4名犯罪嫌疑人,缴获气枪1支。10月12日,受害人定制锦旗送到办案民警手中表达谢意。

9月21日16时许,岭坡派出所值班民警接到群众报警称,岭坡乡双河口村赵某家附近有人持枪盗狗。接警后,值班民警立即赶赴现场展开调查。经调查得知,当天,有一嫌疑男子驾驶一辆白色轿车在双河口村赵某家附近,持枪将一条30余斤土狗打死并盗走逃离现场。

案发后,岭坡派出所民警通过视频侦查,锁定了一辆嫌疑车辆,查询该车号牌却发现无此车。办案民警通过连续走访摸排和分析研判,最终锁定了车主为衡山县白果镇的李某。9月25日凌晨7时许,办案民警在白果镇将车主李某抓获。

李某交代自己并未参与盗窃,只是当天将车借给了朋友王某荣。随后,民警迅速赶赴王某荣家中将其抓获,并成功将另外两名嫌疑人赵某、赵某某(女)一举抓获。而另一非法持枪嫌疑人张某平已潜逃至广东,民警将气枪收缴。经民警多次做其思想工作,10月13日,犯罪嫌疑人张某平到岭坡派出所投案自首。

经讯问,张某平、赵某、王某荣、赵某某(女)四人对9月21日持枪盗窃岭坡乡双河口村赵某家的土狗一事供认不讳,同时四人还交代当天在岭坡乡双河口村九组汪某家中盗窃土鸡4只,在朝圣村李某家盗窃土鹅2只。

破案后,民警及时将现场缴获的2只土鹅发还给了受害人,同时积极开展追赃挽损工作,成功敦促犯罪嫌疑人退回现金2200元。10月5日,民警将2200元赃款一一发还给3位受害群众。

目前,4名犯罪嫌疑人已被衡山警方依法刑事拘留。

利用 GOIP 设备 帮助他人实施电信诈骗

祁东警方破获帮助信息网络犯罪活动案,7人落网

■本报记者 姚永军
通讯员 许天喜

本报讯 10月15日,祁东县公安局破获一起帮助信息网络犯罪活动案,抓获犯罪嫌疑人7名,缴获GOIP设备一套,手机卡60余张。

10月13日,祁东县公安局接衡阳市公安局反电诈中心指令:9月29日以来,李某、高某雄、陈某等人利用GOIP设备帮助他人实施电信诈骗犯罪,目前已并案22起,涉案金额60余万元。

经连续工作,10月14日23时许,民警先后抓获祁东籍犯罪嫌疑人李某、高某雄、陈某、何某富,在犯罪嫌疑人的租房内缴获作案用的GOIP设备一套,手机卡30余张。经突审,民警得知嫌疑人已与专门提供手机卡的上线约定在10月15日早上8点见面交易手机卡,对方系外市人,行踪不定。专案组遂再次进行研判,乘胜追击,于10月15日凌晨2点在县城一宾馆将冷某连(益阳市南县人)等3名嫌疑人抓获归案,缴获手机卡32张。目前,案件正在进一步深挖中。

链接:什么是“GOIP”?

GOIP简而言之就是把手机卡的信号数字化的设备,与之前的电信诈骗设备不同。为了逃脱公安机关的侦查,嫌疑人在原有VOIP改号软件的基础上增加了GOIP设备环节,并通过招募的“下家”在租来的空房间内安装GOIP设备。设备安装成功后,安装网络摄像头,只要保持供电,就能在无需专业人员维护的情况下由身处境外窝点的同伙远程登录使用。因GOIP设备具备多条线路并配备多个手机SIM卡卡槽,除了可支持手机卡接入并将传统电话信号转化为网络信号外,还能实现数百个手机号同时通话进行诈骗。